

**Läsnä:**

*Varsinaiset jäsenet:*

Eetu Halme (puheenjohtaja)  
Pauliina Pirilä (varapuheenjohtaja)  
Vili Järvinen (sihteeri)  
Essi Pervalo  
Eero Rantala  
Aleksi Willman  
Ira Laihanen  
Elli Kiiski

Veikko Laatikainen  
Pauliina Mäenpää (poistui kohdassa 11.)

*Varajäsenet:*

Onni Tikka  
Ilari Saunamäki  
Jenna Vahtera  
Annika Taina  
Eerika Roivas  
Uuna Saarela (saapui kohdassa 6.)

1. Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18:15.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys

- Korjattiin numerointi. Hyväksyttiin kokouksen esityslista tehdyin muutoksin.

4. Ilmoitusasiat

- Ira ilmoitti, että on todella harmillista, jos tekee hommia kirjastossa ja joku tulee selän taakse syömään keittoa.
- Eerika ilmoitti, että hänellä on soinut päässä koko päivän Tony Halmeen "Painu pelle hiiteen".
- Eetu ilmoitti runsaista kokoustarjoiluista ja toimitetuista pullasanktioista.
- Jenna ilmoitti, että komerossa on erityisen hyvä nukkua päiväunet tenttiin lukemisen sijasta.
- Eetu ilmoitti, että Elisan puhelinmyyjien erityistarjoukset eivät ole tervetulleita.

5. Posti

**Sähköposti:**

- Lasku Kalliolan Settlementti ry:ltä vuosijuhlien jatkopaikasta.
- Viivi Tiihoselta ilmoitus Kumpulan järjestöjen yhteisen vappusuunnistuksen toimikunnan kokoamisesta.
- SUB ry:n vuosijuhlakutsu. Antti Koivurova edustaa.
- Ronja Öhrnbergiltä ilmoitus IntegraatioFest 2020 -tapahtuman ajankohdasta.

### **Fyysinen posti:**

- Postikortti Teneriffalta Annika Tainalta ja Ilari Saunamäeltä.
- Avun maailma -lehti SPR:ltä.
- MaO ry:ltä onnittelukortti Matrix ry:lle.

### 6. Hallituksen kokousten 5/2020 ja 6/2020 pöytäkirjojen hyväksyminen

- Hyväksyttiin kokouksen 5/2020 pöytäkirja tehdyin muutoksin.
- Hyväksyttiin kokouksen 6/2020 pöytäkirja tehdyin muutoksin.

### 7. Talous

Hyväksyttiin maksettavaksi seuraavat kulunselvitykset:

- Veikko Laatikaiselle 76,94€ silliaamiaisen pakaste- ja vegaanitarjoiluista.
- Veikko Laatikaiselle 494€ vuosijuhlien jatkojen pizzoista.
- Veikko Laatikaiselle 3,45€ vuosijuhlahkahvien lautasista.
- Veikko Laatikaiselle 40€ Epsilon ry:n vuosijuhlaedustuksesta.
- Veikko Laatikaiselle 131€ vuosijuhlien jatkoja varten vuokratusta pakettiautosta.
- Ira Laihaselle 6,25€ MaO ry:n vuosijuhlien edustuksesta.
- Ira Laihaselle 13,70€ laulukirjan läpilaulannan tarjoiluista.
- Ira Laihaselle 46,48€ vuosijuhlahengailujen tarjoiluista.
- Ira Laihaselle 120€ Sivistyksen vuosijuhlahengailujen tilavuokrasta.
- Ira Laihaselle 130€ synttärikahvien vegaanisesta kakusta.
- Ira Laihaselle 99€ synttärikahvien kakusta.
- Eerika Roivakselle 8,75€ Lateksii ry:n vuosijuhlaedustuksesta.
- Eerika Roivakselle 16,98€ Lateksii ry:n vuosijuhlahaljasta.
- Eerika Roivakselle 20,70€ taksimatkasta Kalliolan Settlementiltä klusterille.
- Pauliina Pirilälle 72,55€ puheenjohtajien iltaman viinitarjoiluista ja -laseista.
- Pauliina Mäenpäälle 192,55€ Komeron kahvi- ja karkkikaapin täyttämisestä. Maksettu kahvikassasta.
- Eero Rantalalle 9€ Akateemisen MM-kyykän haalarimerkeistä.
- Pietari Tiiaiselle 57,97€ vuosijuhlien silliaamiaisen juomista.
- Pietari Tiiaiselle 150€ vuosijuhlien läsyjen kansista ja tanssikorteista.
- Aleks Willmanille 1,29€ Komeron suodatinpusseista. Maksettu kahvikassasta.
- Elli Kiiskelle 11,49€ vuosijuhlien kuvausseinän tarvikkeista.
- Elli Kiiskelle 27€ ylimääräisen korisvuoron varausmaksusta.
- Annika Tainalle 1158,44€ vuosijuhlien silliaamiaisen tilavuokrasta ja ruuista.
- Eetu Halmeelle 17€ Moodi ry:n 52-vuotislahjasta.

Hyväksyttiin maksettavaksi seuraavat laskut:

- Kalliolan settlementti ry:ltä 760€ vuosijuhlien jatkopaikasta.
  - Kosken Ranta oy:ltä 95,08€ vuosijuhlien juhlapaikan loppulaskusta.
  - Savolaisen Osakunnan Soitannalliselta seuralta 1000€ vuosijuhlien musiikkiesityksestä.
- 
- Budjetoitiin Limes ry:n vuosijuhlahaljaan 17€.

## 8. Menneet tapahtumat

### 8.1 Ylimääräinen koripallovuoro 18.2.

- Osallistujia 9.

### 8.2 Proffakahvit 19.2.

- Osallistujia noin 30.
- Paikalla professoreista Pekka Pankka ja Anne-Maria Ernvall-Hytönen

### 8.3 Laskiainen 25.2.

- Matrixista osallistujia paikalla 11.

### 8.4 Vuosijuhlaviikko 24.2.-1.3.

#### 8.4.1. Laulukirjan läpilaulanta:

- Tapahtuma kesti yli 7 tuntia.
- Osallistujia tapahtuman aikana 12.

#### 8.4.2. The Matrix -elokuvanäytös

- Osallistujia 58.

#### 8.4.3. Vuosijuhlararssi

- Osallistujia 9, marssittiin noin 6 kilometriä.

#### 8.4.4. Vuosijuhlahengailut

- Järjestettiin Sivistyksellä. Osallistujia noin 40.
- Tapahtumassa saunottiin ja pelailtiin lautapelejä.

#### 8.4.5. Tanssiharjoitukset

- Osallistujia 42.
- Harjoituksissa harjoiteltiin vuosijuhlia varten muutamia tansseja.

#### 8.4.6. Synttärikahvit

- Kakkua oli tarjolla 100 hengelle ja arvion mukaan noin 80 henkeä kävi juhlistamassa 25-vuotiasta Matrixia.

#### 8.4.7. Puheenjohtajien iltama

- Paikalle oli kokoontunut 11 Matrixin vanhaa puheenjohtajaa ja varapuheenjohtajaa.

### 8.5 Vuosijuhlat 29.2.

- Hallitus kokoontui paikalle klo 15 aloittamaan järjestelyt.
- Paikalla 182 osallistujaa. Kokemus ravintolasta erittäin positiivinen.
- Jatkoilla osallistujia noin 150. Jatko paikan siivous järjestyi myös mallikkaasti.

#### 8.6 Vuosijuhlien silliaamiainen 1.3.

- Silliaamiaiselle lippuja oli myyty 122 kappaletta.
- Nakkeilijat Resonanssista.

#### 8.7 Muut menneet tapahtumat

- Ei muita menneitä tapahtumia.

### 9. Tulevat tapahtumat

#### 9.1. Kulttuuritapahtuma 9.3.

- Järjestetään Ghibli-iltama klusterilla. Budjetoidaan tarjoiluihin 15€.

#### 9.2. Kevätkokous 10.3.

- Kutsut kevätkokoukseen on lähetetty ajallaan.
- Budjetoidaan kokoustarjoiluihin 20€.

#### 9.3. Matrix-SUB hengailut 11.3.

- Tapahtuma järjestetään humanistiklusterilla Uudella Ylioppilastalolla.
- Tapahtumasta tehty ilmoitus Facebookiin ja nettisivuille ja sähköposti-ilmoitus Matrixin sähköpostilistalle.
- Teemana haalarit ja hassut hatut.

#### 9.4. Boulderointi-excu 17.3.

- Päätettiin paikaksi Herttoniemen boulderointikeskus.
- Matrix sponsoroi osallistumismaksua 20 hengeltä 3 euroa. Budjetoitiin tapahtumaan 60€.

#### 9.5. Futurice-excu 24.3.

- Ei uutta käsiteltävää.

#### 9.6. Opettajat vs. oppilaat -sählypeli

- Järjestetään 7.4. klo 14.
- Tapahtuman vastuhenkilö on Antti Koivurova.

#### 9.7. Pikkuvappu tistiS 1.4.

- Teemana pikkuvappu.
- Pöytäjuhlamestari Annika Taina järjestää. Pöytäjuhlatiimin jäsenien lisäksi tarvitaan nakkelijoita. Tehdään Whatsapp -ryhmä, johon lisätään halukkaat nakkeilijat.

#### 9.8. Helsinginkadun approt 15.-16.4.

- Kaikki Matrixin liput on myyty. Lippuja jaetaan komerossa viikolla 10.

#### 9.9. Vappu

- Varataan 30.4. aamupäivästä Exactumin kattoterassi. Päivä jatkuu Physicum in aukiolla.
- Käsitellään tapahtumaa tarkemmin tulevissa kokouksissa.

#### 9.10. AATU 7.5.

- TKO-äly ja Matrix ovat hankkineet yhdessä 50 lippua, joista 25 Matrixille ja 25 TKO-älylle.
- Matrix hoitaa bussikuljetuksen Turkuun. Elli koordinoi bussikuljetuksen järjestämistä.

#### 9.11. Muut tulevat tapahtumat

##### 9.11.1. Ystävyyskyykkäottelu Fyysikkokillan kanssa

- Fyysikkokilta vastannut Matrixin kyselyyn mahdollisesta ajankohdasta.
- Esitettiin alustavasti, että tapahtuma järjestettäisiin viikolla 13.

##### 9.11.2. Särkän märkä

- Fyysikkokilta oli ottanut yhteyttä ja kysellyt halusta lähteä Särkän märkään 28.4.

##### 9.11.3. Kirppisappro

- Esitettiin, että järjestetään "excursio" kirppisapproille.

##### 9.11.4. Tuutoristartti 18.3.

- Matemaattis-luonnontieteellisen tiedekunnan uudet tuutorit kokoontuvat ensimmäisen kerran 18.3. Tapahtuman jälkeen järjestetään tuutorivastaavien johdolla pienimuotoinen infotilaisuus uusille matemaattisten tieteiden tuutoreille.

##### 9.11.5 Kumpulan järjestöjen yhteinen vappusuunnistus 21.4.

- Jokaiselta järjestöltä tarvittaisiin ainakin yksi osallistuja jokaisesta Kumpulan järjestöstä suunnittelemaan tapahtumaa.
- Eerika ja Eetu ilmaisivat kiinnostuksensa osallistua suunnitteluun.

##### 9.11.6. Vuosijuhlien kiitosilta

- Pyritään järjestämään tapahtuma maaliskuun loppuun mennessä. Esitettiin alustavasti järjestämispäiväksi 27.3.

##### 9.11.7 Hallituksen virkistäytymisilta

- Käsiteltiin hallitukselle lähetettyjä ideoita hallituksen virkistäytymisillasta.
- Järjestetään doodle päivämäärästä.

#### 10. Alina -salin varauskierros

- Ennakkovarauskierron jo käynnissä. Pyritään saamaan varaus fuksisitsejä ja syksyn bileitä varten. Haetaan vuoroa fuksisitsejä varten prioriteettijärjestyksessä 19.9. ja 18.9.

#### 11. Uudet jäsenet

- Hyväksyttiin uudet jäsenet Matrixin jäseniksi. Uusien jäsenten lista on tämän pöytäkirjan liitteenä.

## 12. META

- Eerika Roivas jakoi hallitukselle ennakkotiedotuksen tulevasta tilajaosta.
- Eero Rantala oli ollut yhteydessä Sellforteen mahdollisesta tulevasta yritys yhteistyöstä.

## 13. Seuraava kokous

- Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään doodlella.

## 14. Kokouksen päätös

- Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 20:21.